



**SANOCKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ**  
**SPÓŁKA Z O.O. UL. JANA PAWŁA II 59, 38-500 SANOK**

Znak postępowania: ZP-04/2018

**Przetarg, którego przedmiotem jest dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego wraz z zabudową.**

**I. Treść zapytania Wykonawcy z dnia 03.09.2018 r.**

Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów na „Wykonawca będzie zobowiązany do dostarczenia pojazdu do siedziby Zamawiającego w terminie do 31.12.2018 r.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7: Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów w projekcie umowy ZP-04/2018 na:  
„1. Strony ustalają, że Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:  
a) Za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu 0,2% wynagrodzenia netto za przedmiot umowy, o którym mowa w §3 ust. 1 za każdy dzień zwłoki,  
b) Za odstąpienie od umowy z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca, zapłaci on Zamawiającemu 10% wynagrodzenia netto za przedmiot umowy, o którym mowa w §3 ust. 1,  
c) Za zwłokę w usunięciu wady zgłoszonej w ramach gwarancji Wykonawca zapłaci Zamawiającemu 0,2% wynagrodzenia netto przedmiotu umowy, o którym mowa w §3 ust. 1, za każdy dzień zwłoki”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

1. <http://spgk.nowybip.pl/>
2. Wykonawcy
3. a/a

CZŁONEK ZARZĄDU

*Bartłomiej Florian*

03.09.2018 r.